Tect no reometrpuun l3mepeHue
yrnoe 7 Knacc C oTBeTaMu

[Ins npoBepku 3HaHMW no npegMeTy MaTeMaTumka ynobHO Mcnonb3oBaTb
rotosble COOPHWMKM 3agaHMM W BONPOCOB. TeCT N0 reoMeTpuu
N3MepeHne yrnos 7 Knacc C OTBeTaMuM NOMOXeT ObICTPO NpoBecTwH
ayOuT Yy WKOJIbHUKOB.

1 BapuaHT

1. Jlyu KD penut yron MKN Ha gBa yrna. Hanpgute yron MKN, ecnu
4MKD = 44°, «NKD = 20°.

2. Jlyy MP sBnaetca 6buccektpucon yrna KMN. Hamgute yron KMN,
ecnum 4PMN= 42°.

3. W3MepbTe TpaHcnopTupoM <DOE, u306paXeHHbIM Ha PUCYHKE.
YKaxute HOMep BEpHOro OTBeTa.

0

D
1) 55°
2) 145°
3) 45°
4) 135°

4. Pacnonoxumte HOMepa PUCYHKOB B MNOPAAKe MepeyYncrieHHbIX BUOOB
YyrnoB: Tynou, OCTPbIA, MNPAMON, pa3BEPHYTLIN.


https://free-test.ru/test-po-geometrii-izmerenie-uglov-7-klass-s-otvetami/
https://free-test.ru/test-po-geometrii-izmerenie-uglov-7-klass-s-otvetami/
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5. Jlyy CM penut yron BCD Ha pBa yrna, npuyem <BCM B 4 pa3a

bonbwe, 4yeMm <«DCM. Haumpgute <DCM, ecnum <BCD = 150°.

6. Jlyu PL gaBndaetca buccektpucoun yrna KPM, a nyy PN -
buccektpucon yrna MPL, <MPN = 16°. Haumpute <KPL.

2 BapuaHT

1. Jlyu CD penut yron ACB Ha pBa yrna. Hanpgute yron ACB, ecnu
<ACD = 32°, <BCD = 22°.

2. Jlyy AC ssnaetca buccektpucon yrna DAE. Hamgute yron DAE,
ecnn <CAD = 32°.

3. WN3MepbTe TpaHcnoptupoM <AO0B, wn3o06paxXeHHbIM Ha pPUCYHKeE.
YKaxute HOMep BepHOro oTBeTa.

4. Pacnonoxmte HOMepa PUCYHKOB B MNOPAOKe MepeyYncrieHHbIX BUOOB
YyrnoB: TynoWu, OCTPbIA, MNPAMON, pa3BEPHYTLIN.
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5. Jlyy AK penut yron CAD Ha pBa yrna, npuyem <DAK B 3 pa3a

bonbwe, 4yeMm <CAK. Hampute <CAK, ecnu <CAD = 160°.

6. Jlyu MO saBnaetca 6buccektpucown yrna PMN, a nyy MT -
buccektpucon yrna OMN, <«NMT = 26°. Haumgute <O0MP.

3 BapUWaHT

1. Jlyyu OP penut yron MON Ha gBa yrna. Hampute yron MON, ecnu
<MOP = 38°, <«NOP = 20°.

2. Jlyy DK sBnasetcsa 6buccektpucoum yrna CDE. Hampgute yron CDE,
ecnn <CDK = 25°.

3. W3MepbTe TpaHcnopTtupoM <BOC, u3006paXeHHbIN Ha PUCYHKE.
YKaxute HOMep BEpHOro OTBeTa.
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4. Pacnonoxute HOMepa PUCYHKOB B MNOPAAKE MEPEeYUCSIeHHbIX BUOOB
yrnoB: Tynowu, OCTPbi, NPAMOW, Pa3BEPHYTHIN.
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5. Jlyu BN penut yron CBD Ha pgBa yrna, npuyem, <CBN B 5 pas
bonbwe, 4yeM <DBN. Haupute <DBN, ecnu <CBD = 120°.
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6. Jlyu AB aBndaetca buccektpucoun yrna MAN, a nyy AC -
buccektpucon yrna BAN, <CAN = 19°. Haumpgute <BAM.

4 BapuaHT

1. Jlyu AM penut yron BAD Ha pBa yrna. Hampute yron BAD, ecnu
4BAM = 32°, <4DAM = 22°.

2. Jlyu KD sBnsietca 6buccektpucou yrna BKC. Hampute yron BKC,
ecnn <CKD = 34°,

3. W3MepbTe TpaHcnopTupoM <BOD, u306paXxeHHbBM Ha PUCYHKE.
YKaxute HOMep BepHOro oTBeTa.
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4. Pacnonoxumte HOMepa PUCYHKOB B MNOPAOKe MepeyYncrieHHbIX BUOOB
YyrnoB: TynoWu, OCTPbIA, MNPAMON, pa3BEPHYTLIN.
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5. Jlyu DM penut yron ADB Ha pBa yrna, npuyem, <ADM B 3 pa3a
bonbwe, yem <BDM. Hampute <BDM, ecnu <ADB = 120°.

6. Jlyu CM gaBndaetca buccektpucoun yrna BCD, a nyy CN -
buccektpucon yrna MCD, <«DCN = 24°. Haumpgute <BCM.

OTBeTbl Ha TeCcT no reometpun lamepeHune oTpe3KoB 7 Knacc
1 BapuaHT
1-64°
2-84°

3-4
4-2314
5-30°
6-32°

2 BapuaHT
1-54°
2-64°

3-2
4-4132
5-40°
6-52°

3 BapMaHT
1-58°
2-50°

3-3
4-3241
5-20°
6-38°

4 BapuaHT
1-54°
2-68°



3-2
4-1423
5-30°
6-48°



